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Avantages
 Étendues de mesure de 50 à 5000 Nm

 Signal de sortie 1 mV/V

 Construction en acier inoxydable

 Indice de protection IP67

 Linéarité et hystérésis ≤ ±0,03 %

 Raccordement mécanique par flasques

TRX
Couplemètre statique à flasques
Mesures de grande précision

Le TRX est un capteur de couple statique conçu pour 
effectuer des mesures dans le sens horaire et antihoraire avec 
une grande haute précision.

Ses domaines d’application peuvent aller de l’industrie ou il 
peut est installé sur un banc d’essai pour réaliser des essais 
sur les matériaux, au secteur strictement métrologique ou 
il sera utilisé comme capteur de référence pour réaliser des 
étalonnages, ou dans un organisme de recherche, etc.
Utilisé aussi comme étalon de transfert pour évaluer 
l’incertitude des poutrelles d’étalonnage entre les différents 
instituts nationaux de référence.

Fabriqué en deux principales classes de précision 0,05 ou 0,1 
selon la norme EURAMET cg-14  avec une dérive annuelle 
inférieure à 0,003%. La stabilité de la mesure est assurée 
même dans les conditions humides et sévères grâce à un 
haut niveau de protection obtenu avec le soudage au LASER 
soudage qui garantit une parfaite étanchéité.

Le corps monolithique, entièrement fabriqué en acier 
inoxydable, garantit une résistance aux sollicitations 
dynamiques pouvant se produire dans les deux directions 
de mesure. Le TRX existe en 3 tailles, couvrant une très large 
gamme allant de 50 à 5000 Nm.

Caractéristiques techniques
Classe de précision EURAMET cg-14 : 0.05 ou 0.1
Étendue de mesure : 
50 - 100 - 200 - 500 - 1000 - 2000 - 3000 et 5000 Nm
Erreurs relatives (à la lecture) classe 0.05 :   
a) répétabilité 0°-120°-240° (b) :  ≤ ±0,050 % 
b) interpolation (fc) ≤ ±0,025 % 
c) réversibilité (u) ≤ ±0,063 % 
d) zéro (fo) ≤ ±0,012 % PE
Erreurs relatives (à la lecture) classe 0.1 :   
a) répétabilité 0°-120°-240° (b) :  ≤ ±0,1 % 
b) interpolation (fc) ≤ ±0,05 % 
c) réversibilité (u) ≤ ±0,125 % 
d) zéro (fo) ≤ ±0,025 % PE
Linéarité pleine échelle : ≤±0.02 %
Hystérésis pleine échelle : ≤±0.01 %
Dérive thermique sur le zéro (10 °C) : ≤±0.02 %
Dérive thermique sur la sensibilité (10 °C) : ≤±0.01 %
Sensibilité pleine échelle : ±1 mV/V
Tolérance sensibilité : ≤±0.1 %
Tension d’alimentation nominale : 1 à 15 Vcc
Tension recommandée : 10 Vcc
Tension maximale : 18 Vcc
Impédance d’entrée : 700 ±2 Ω
Impédance de sortie : 705 ±2 Ω
Impédance d’isolement : >5 GΩ
Offset à zéro : ≤ ±0.5 %
Couple de service : 120 % 
Couple maximal : 150 % de
Couple destructif : 300 % 
Couple dynamique nominal : 75 % 
Température de référence : 23 °C
Température nominale : 0°C à +60 °C
Température d’utilisation : -10°C à +70 °C
Température de stockage : -20°C à +80 °C
Classe de protection : IP67
Matière : acier inoxydable
Sortie électrique : presse étoupe et câble de 5 mètres 
Sortie par connecteur MIL7M en option
Poids : de 1.5 à 4.5 kg en fonction du modèle
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TRX
Couplemètre statique à flasques
Mesures de grande précision

Dimensions en mm

Référence classe 0.05 Référence classe 0.1 Capacité Vis Couple serrage Classe résistance
MTRX50NM005  MTRX50NM01 50 Nm M8 40 Nm 12.9

MTRX100NM005  MTRX100NM01 100 Nm M8 40 Nm 12.9

Référence classe 0.05 Référence classe 0.1 Capacité Vis Couple serrage Classe résistance
MTRX200NM005  MTRX200NM01 200 Nm M12 140 Nm 12.9

MTRX500NM005  MTRX500NM01 500 Nm M12 140 Nm 12.9

MTRX1KNM005  MTRX1KNM01 1000 Nm M12 140 Nm 12.9

MTRX2KNM005  MTRX2KNM01 2000 Nm M12 140 Nm 12.9

Dimensions en mm
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TRX
Couplemètre statique à flasques
Mesures de grande précision

Dimensions en mm

Référence classe 0.05 Référence classe 0.1 Capacité Vis Couple serrage Classe résistance
MTRX3KNM005  MTRX3KNM01 3000 Nm M16 368 Nm 12.9

MTRX5KNM005  MTRX5KNM01 5000 Nm M16 368 Nm 12.9

Capacité Nm 50 100 200 500 1000 2000 3000 5000
Charge axiale admissible (kN) 19 19 31 56 83 124 124 124

Charge latérale admissible (kN) 1.8 1.8 4 8 15 20 20 20

Raccordement électrique
     Câble  Connecteur MIL7M en option
   + Alimentation Rouge   C 
   + Sense  Orange   F
   + Signal  Blanc   A
   - Alimentation Noir   B
   - Sense  Bleu   G
   -Signal  Jaune   D
   Blindage  Tresse*   E
*connectée au corps du capteur

 
 
 
 
 

Classe di precisione: EURAMET cg-14 Accuracy class: EURAMET cg-14 0.05  0.1 

COPPIA NOMINALE STATICA STATIC NOMINAL TORQUE 
50 – 100 N·m 

 200 – 500 N·m 
1 - 2 – 3 - 5 kN·m 

ERRORI RELATIVI (al valore letto) 
a) ripetibilità 0°-120°-240° (b) 
b) interpolazione (fa) 
c) Isteresi (h) 
d) zero (fo) 

RELATIVE ERROR (at reading) 
a) repeatability 0°-120°-240° (b) 
b) interpolation (fa) 
c) hysteresis (h) 
d) zero (fo) 

 
≤ ±0.050%(1) 

≤ ±0.025%(1)
 

≤ ±0.063%(1) 

≤ ±0.012% F.S. 

 

≤ ±0.100%(1) 

≤ ±0.050%(1)
 

≤ ±0.125%(1) 
≤ ±0.025% F.S. 

LINEARITA’  
ISTERESI 

LINEARITY  
HYSTERESIS 

≤ ±0.03% F.S.  

≤ ±0.03% F.S. 

EFFETTO DELLA TEMPERATURA (10°C) 
a) sullo zero 
b) sulla sensibilità 

TEMPERATURE EFFECT (10°C) 
a) on zero 
b) on sensitivity 

 
≤ ±0.020% F.S. 

≤ ±0.010% F.S. 

SENSIBILITA' NOMINALE 
TOLLERANZA DI CALIBRAZIONE 

NOMINAL SENSITIVITY 
SENSIVITY TOLERANCE 

1 mV/V 

≤ ±0.1% F.S. 
RESISTENZA DI INGRESSO 
RESISTENZA DI USCITA 
RESISTENZA DI ISOLAMENTO 
BILANCIAMENTO DI ZERO 
ALIMENTAZIONE DI RIFERIMENTO 
ALIMENTAZIONE NOMINALE 
ALIMENTAZIONE MAX. 

INPUT RESISTANCE 
OUTPUT RESISTANCE 
INSULATION RESISTANCE 
ZERO BALANCE 
RECOMMENDED SUPPLY VOLTAGE 
NOMINAL SUPPLY VOLTAGE RANGE  
MAXIMUM SUPPLY VOLTAGE 

700±2Ω 

705±2Ω 
> 5 GΩ 

≤ ±0.5 % F.S. 
10 V 

1-15 V 
18 V 

VALORI MECCANICI LIMITE: 
a) carico di servizio 
b) carico limite 
c) carico di rottura 
d) massimo carico trasversale 
e) carico dinamico limite 

MECHANICAL LIMIT VALUES: 
a) service load 
b) max permissible load 
c) breaking load 
d) max transverse load 
e) max permissible dynamic load 

 
120% F.S. 
150% F.S. 

>300% F.S. 
50% F.S. 
75% F.S. 

TEMPERATURA DI RIFERIMENTO 
CAMPO NOMINALE DI TEMPERATURA 
TEMPERATURA DI ESERCIZIO 
TEMPERATURA DI STOCCAGGIO 

REFERENCE TEMPERATURE 
TEMPERATURE NOMINAL RANGE 
SERVICE TEMPERATURE RANGE 
STORAGE TEMPERATURE RANGE 

+23°C 
0/+60 °C 

-10/+70 °C 
-20/+80 °C 

CLASSE DI PROTEZIONE (EN 60529) 
MATERIALE DINAMOMETRO 
LUNGHEZZA CAVO 

PROTECTION CLASS (EN 60529)  
EXECUTION MATERIAL 
CABLE LENGTH 

IP67  
Acciaio Inox / Stainless Steel 

5m 

COPPIA NOMINALE  NOMINAL TORQUE 
50 N·m 

100 N·m 

from 200 N·m 

to 2 kN·m 

3 kN·m 

5 kN·m 

PESO WEIGHT ~ 1.5 kg ~ 3 kg ~ 4.5 kg 
VITI DI FISSAGGIO: 
a) diametro 
b) classe di resistenza 
c) coppia di serraggio 

FIXING SCREWS 
a) diameter 
b) resistance class 
c) tightening torque 

 
M8 

12.9 
40 N·m 

 
M12 
12.9 

140 N·m 

 
M16 
12.9 

368 N·m 
 

(1)
 Errori percentuali calcolati al valore letto, min. 1/10 del carico nominale / Percentual errors referred to reading, min. 1/10 of the nominal load. 

 
 

 

 

COPPIA NOMINALE  NOMINAL TORQUE 50 N·m 100 N·m 200 N·m 500 N·m 1 kN·m 2 kN·m 3 kN·m 5 kN·m 

Carico assiale limite Max axial permissible load 19 kN 19 kN 31 kN 56 kN 83 kN 124 kN 124 kN 124 kN 
Carico laterale limite Max lateral permissible load 1.8 kN 1.8 kN 4 kN 8 kN 15 kN 20 kN 20 kN 20 kN 

 
 

Per una corretta misura dovrebbero essere assenti sia le forze assiali, trasversali che il momento flettente. 
In loro presenza, non dovranno superare i valori indicati, da ridursi in presenza contemporanea di più sollecitazioni. 
 
For correct measurement both axial and transverse forces and bending moment should be absent. 
In case of presence, they must not be greater than values indicated below, to be reduced in simultaneous presence of more 
solicitations.      

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

         Dati Tecnici                      Technical Data 
 

AXIAL 

LATERAL Charge latérale

Charge axiale


